

ШКОЛЬНЫЙ ВЕСТНИК



МАРТ 2018 г.

№6(79)

МКОУ «Кодинская средняя общеобразовательная школа № 4»
при поддержке МКУ ДО «Центр дополнительного образования детей»

Весна идёт! Весне дорогу!!!



Рисунок Галеевой Дааны, 8А класс

 Стр.2-3 Цветы для мамы	 Стр. 4 Из чего же ...сделаны наши девчонки?	 Стр. 5 Открытка к празднику	 Стр.6 Подарок школе!	 везде Поздравления
---	---	--	---	--

Цветы для мамы!

Март – прекрасный месяц!
Начинается он с праздника 8 МАРТА, а
заканчивается КАНИКУЛАМИ...

Ну как его не любить!!!

8 МАРТА весь мир поздравляет женщин с ВЕСНОЙ, с тем, что они есть на этой земле, такие нежные, милые – замечательные!!!

В этот день хочется дарить всем женщинам подарки. Ребята из нашей школы подготовили их.

Гриценко Настя из 2 Б класса нарисовала портрет МАМЫ. Нам кажется, что многие мамы в праздник такие же красивые и нарядные.



Многие девочки решили, что лучшего подарка, чем ЦВЕТЫ, в мире нет...и взялись за дело...



На рисунке Королёвой Екатерины из 2 Б класса рядом с цветами на клумбе выросло красивое сердце. Оно бьётся в унисон с сердцем её мамочки, а это самое главное в жизни!

А Матасова Виктория из 4 Б класса собрала для женщин нашей школы и для своей мамы красивый букет...и сохранила его в рисунке навечно...



У Журавлёвой Василисы из 2 В класса родилась идея подарить женщинам ... красивого чёрного КОТА!!! ДА, ДА...именно чёрного. И ничего страшного в этом НЕТ. Василиса открывает секрет: если подарить чёрного кота с любовью, то он принесёт только счастье. Не верите? Проверьте!!!



Рисунки ребят внимательно рассматривала Папаринская Елена, 7А класс

Цветы для женщин!



Милые женщины!

Ребята нашей школы и их родители поздравляют вас с началом ВЕСНЫ и всеми любимым праздником

8 МАРТА!

Хочется, чтобы прекрасное настроение этого радостного дня сохранилось в вашем сердце на долгие месяцы.

Рисунок ученицы 2 В класса Бескоровайновой Альбины

Из чего же...сделаны наши девчонки?

В предпраздничные дни мальчики всех классов готовились поздравлять девочек: кто-то даже сценарий писал классного часа, кто-то украшал кабинет, но подарки для девочек покупали ВСЕ!!!

Вот в такой волнительный для мальчиков момент мы, журналисты, и спросили их, какими они хотели бы видеть девушек. И вот что ребята нам рассказами (записано дословно): «По моему мнению, девочка – подросток должна быть скромной. Многим этого качества не хватает – они ведут себя раскrepощённо. Доброта тоже не помешает современной девчонке. Ум для девушки тоже важен. Умные девчонки всегда промолчат в нужной ситуации, не будут кричать во всё горло, что они лучше всех.

Хочется, чтобы наше поколение
...и снова подарки!!!



самое главное произошло в день праздника: ребята стали поздравлять прекрасных дам и в ответ увидели на их лицах столько радости и счастья, что сами за несколько минут стали самыми счастливыми людьми на свете. Оказалось, что дарить подарки гораздо интереснее, чем их получать... Вот такую истину открыли для себя семиклашки!

А слабо сделать изготовление и вручение таких подарков ТРАДИЦИЕЙ!?!??
(Конечно, рисовать и вырезать для поздравления можно не только матрёшек).

девушек было именно таким!!!»

КОСТЯ

«Она (девушка) должна быть доброй (не психовать). Она должна быть умной, но не очень (не тупой, а учиться на четвёрки). Она должна уметь понять, что я имею в виду».

СТЕПАН

«Девочки не должны называть нас грубыми словами, если мы что-то сделали не так. Они должны быть надёжными (держать слово). Девчонки обязаны быть красивыми, чтобы нравиться нам, мальчишкам. А ещё они должны быть смешливыми, чтобы подбадривать нас шутками».

Без имени

Итак, девочки, делаем выводы: наши доброта и ум стоят у мальчишек на первом месте, а на втором скромность и смешливость.

Члены редакции.

В солнечный День 8 МАРТА многие женщины в нашей школе получили маленький, но весёлый и радостный подарок: ярко разукрашенную бумажную **МАТРЁШКУ**. Ребята, которые придумали такую акцию, и не подозревали, чем обернётся их инициатива. Сначала семиклассникам хотелось только лишь доставить радость всем женщинам, работающим в школе. Они принялись за дело, и за два дня было сделано около ста матрёшек. Но

Старые открытки – любимые друзья.

И вот снова передо мной лежит стопка старых открыток, выпущенных ещё в прошлом веке. Долго перебираю их. Все они посвящены празднику 8 Марта. Многие подписаны с обратной стороны, а я читаю эти поздравления – письма и думаю, что это время оставил свой след на этих открытках. Хозяйка открыток, передавшая их в наш классный музей, рассказала, что многих, кто писал эти послания, уже нет в живых.



открыток очень много, и я выбрала среди них только те, на которых вместе с другими цветами (а рисунок на открытке к 8 Марта не может быть без цветов) изображена веточка **МИМОЗЫ**. Цветы МИМОЗЫ представляют собой **маленькие пушистые жёлтые шарики**. Сама веточка мимозы очень скромная, неброская. Она хорошо дополняет любой другой цветок. В то же время жёлтый цвет – это цвет солнца, значит, жёлтенькая веточка мимозы является олицетворением **ВЕСНЫ**, ведь весной так много **солнца** появляется в нашей жизни.

Пока писала свои размышления о МИМОЗЕ,



рассказывала о своих чувствах к ней, решила посмотреть подробности об этом растении в интернете. О!!! Тут, как всегда интересно!!! Во-первых, известно более 600 видов рода Мимоза. Все, конечно, я перечислять не буду, но меня привлек вид под названием «МИМОЗА СТЫДЛИВАЯ». «Какая прелесть!» – подумала я. Оказывается, этот вид Мимозы особенно чувствительный: листья этого растения складываются и опускаются в темноте от самого лёгкого прикосновения и других раздражающих причин.



*С международным
женским днем!*

НО это не самое главное!!!! О главном читай дальше! Это будет, во-вторых...

Итак, во-вторых, замечательная веточка с **маленькими пушистыми жёлтыми шариками** вовсе не МИМОЗА. Дело в том, что в России в обиходной речи МИМОЗАМИ часто называют некоторые виды АКАЦИИ (правда,

относятся они к семейству МИМОЗОВЫЕ)...Вот такие ЧУДЕСА!!! ...Этот вид акации широко распространён на Черноморском побережье Кавказа, и ветки именно этого растения являются традиционным подарком на **Международный женский день.** А называется такое растение **АКАЦИЯ СЕРЕБРИСТАЯ!!!**

Папаринская Елена, 6Акласс

ПРОДОЛЖАЕМ ПРОСЛАВЛЯТЬ ШКОЛУ!

Старшеклассники, юноши и девушки, сделали любимой школе замечательный подарок к **8 МАРТА!** (в 2018 году...)

Обе команды победили в районных соревнованиях по футболу.

Так держать, ребята!!! Спасибо!

На снимке вы видите только девушек – красавиц. Юноши, к сожалению, быстро разбежались, наверное, эмоции переполнили их...



Над выпуском работали:
Папаринская Елена - журналист
Дубровка Виолетта - журналист
Стратратий Анастасия - журналист
Галеева Даюна - художник
Шнайдер Светлана - журналист
Руководители: Баценко С.Н. и Бугрова Е.Б.